
Legalità e sicurezza
Read More
SKU: 7101
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: M. Claudia Di Paolo, Antonio Ferdinando De
Simoneeditore: H.E.-Herald Editoreluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2012

Product Description
In 8, pp. 188. Brossura. Firma e dedica autografe di Antonio Ferdinando De Simone brossura
Perfetto (Mint) (7101)

Forme, sintassi e lessico nel
«Giorno» di Giuseppe Parini
Read More
SKU: 7042
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Fortunato Mariaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2013

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/legalit-e-sicurezza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/forme-sintassi-e-lessico-nel-giorno-di-giuseppe-parini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Product Description
In 8, pp. 304. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (7042)

Fratelli tutti
Read More
SKU: 6925
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: P. Donati, R. Minnerath, M. Sànchez Sorondo,
S. Zamagni edited byeditore: Libreria editrice
Vaticanaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 199. Brossura brossura Perfetto (Mint) (6925)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/fratelli-tutti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Evoluzionismo, una nuova
concezione del mondo e della
natura umana
Read More
SKU: 6656
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: a cura di Bernardino Fantini e Fabrizio Rufo
editore: Ediesseluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2009

Product Description
321 pagine, 21 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (6656)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/evoluzionismo-una-nuova-concezione-del-mondo-e-della-natura-umana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Il sistema di governo
direttoriale. Indagine sulle sue
concrete applicazioni
Read More
SKU: 6420
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Ratto Trabucco Fabioeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 368. Brossura brossura Perfetto (Mint) (6420)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-sistema-di-governo-direttoriale-indagine-sulle-sue-concrete-applicazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Il museo della cattedrale di
Anagni. La guida storico
artistica
Read More
SKU: 6289
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Angelucci Davide, Coladarci Claudiaeditore:
Edizioni Efestoluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2021

Product Description
In 8, pp. 210. Brossura. Figure nel testo. brossura Perfetto (Mint) (6289)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-museo-della-cattedrale-di-anagni-la-guida-storico-artistica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Rome et ses borgate 1960-1980.
Des marques urbaines a la ville
diffuse
Read More
SKU: 5884
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica
autore: Vallat Coletteeditore: Ecole Francaiseluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1995

Product Description
VIII, 236 pagine illustrato 29 cm. Cartonato editoriale rilegato Perfetto (Mint) (5884)

Cristiani di Allah. Un noir
mediterraneo
Read More
SKU: 5673
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Massimo Carlottoeditore: E/Oluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2008

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/rome-et-ses-borgate-1960-1980-des-marques-urbaines-a-la-ville-diffuse/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Product Description
In 16, pp. 195. Brossura. Collana Assolo. brossura Perfetto (Mint) (5673)

Poetiche contemporanee del
dissenso. Immaginari del corpo
autobiografico
Read More
SKU: 5124
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Valastro Orazio Mariaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
22 cm., 311 p. , brossura, un'alone alla copertina brossura Ottimo (Fine) (5124)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/poetiche-contemporanee-del-dissenso-immaginari-del-corpo-autobiografico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


La ninfomania ovvero il furore
uterino
Read More
SKU: 5460
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Bienville J. D. T. : deeditore: Ediz. moderne
Canesiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1960

Product Description
168 p. : 16 tav. ; 21 cm Ed. di 2200 esempl. num. nostro 292, in astuccio rilegato Molto buono
(Very Good) (5460)

L'altra faccia della luna.
Operatori sociali e ricerca. Per
una «professionalizzazione»
della ricerca sociale
Read More
SKU: 5081
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-ninfomania-ovvero-il-furore-uterino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/laltra-faccia-della-luna-operatori-sociali-e-ricerca-per-una-professionalizzazione-della-ricerca-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


autore: Capo Enricoeditore: Aracneluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2012

Product Description
In 8, pp. 334. Brossura. Figure nel testo brossura Perfetto (Mint) (5081)

Il valzer dell'anima sola
Read More
SKU: 4882
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Romano Espositoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
22 cm., 331 p., brossura brossura Perfetto (Mint) (4882)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-valzer-dellanima-sola/
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